

## JUDEȚUL BUZĂU CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂGEATA

### RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERUI LOCAL PNL –MAZÎLU FLORENTIN PENTRU ANUL 2019

În calitate de consilier local al comunei Săgeata, am acționat și am participat la adoptarea deciziilor respectând prevederile Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali , cu modificările și completările ulterioare până la intrarea în vigoare a Codului administrativ la data de 05.07.2019. Conform documentelor legale de constituire a comisiilor de specialitate , fac parte din Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități socio - culturale și culte, protecție copii, tineret și sport în calitate de membru. În cadrul comisiei din care fac partea au fost dezbătute probleme care au legătură directă cu specificul comisiei. Astfel, proiectele de hotărâre ce au făcut obiectul comisiei au generat adesea dezbateri între membri, în urmă cărora avizul acordat a reflectat cea mai bună soluție pentru rezolvarea problemelor în speță făcându-se uneori și amendamente care au contribuit la adoptarea unor hotărâri complete și obiective.

Pe parcursul anului 2019 au fost supuse avizării pe fond proiecte de hotărâre, având ca obiect , în principal, următoarele :

- aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei și cofinanțare proiecte și programe locale
- stabilirea de taxe și impozite locale
- asistență socială și protecția copilului
- școală, educație și sport
- aprobarea unor studii de fezabilitate, D.A.L.I. pentru unele obiective de investiții.

În anul 2019 Consiliul Local Săgeata s-a întrunit în 10 ședințe ordinare, 1 ședință extraordinară și 3 ședințe de îndată. Am participat la majoritatea ședințelor de plen. În anul precedent ,am participat la întâlniri publice cu cetățenii satului Găvănești, ocazii cu care am consemnat o parte din problemele cu care se confruntă populația. În zona unde locuiesc am luat adesea legătura cu

cetățenii, încercând și reușind parțial să participe la soluționarea unor situații.

În calitate de consilier local am participat la toate acțiunile publice organizate.

Data: 30.07.2020

Consilier local  
Mazîlu Florentin

